

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROPPG Nº 44/2024
COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 18 DA SBM
RESERVA DE VAGAS PAAPG PARA INGRESSO NO PROFMAT/UFERSA EM 2025.1**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação ao Edital PROPPG Nº 44/2024.

4. Cronograma resumido**Onde se lê:**

Divulgação das inscrições deferidas	Até 04/01/2024
-------------------------------------	----------------

Leia-se:

Divulgação das inscrições deferidas	Até 04/11/2024
-------------------------------------	----------------

Mossoró-RN, 22 de outubro de 2024.

Valdenize Lopes do Nascimento
Coordenadora do PROFMAT/UFERSA

Liana Holanda Nepomuceno Nobre
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA